Математический турнир восьмиклассников "М-Т-В 2016". Квалификация. 1 тур
1. Работник заключил контракт на месяц на следующих условиях. За каждый отработанный день он получает 100 рублей. Если же он прогуливает, то не только ничего не получает, но подвергается штрафу в размере 25 рублей за каждый день прогула. Через 30 дней выяснилось, что работник ничего не заработал. Сколько дней он действительно работал?

2. Три друга сделали по одному заявлению про целое число х. Петя: «Число х больше 4, но меньше 8». Вася: «Число х больше 6, но меньше 9». Толя: «Число х больше 5, но меньше 8». Найдите число х, если известно, что двое из друзей сказали правду, а третий солгал. 
3. Трое мужчин пришли к парикмахеру. Побрив первого, тот сказал: «Посмотри сколько денег в ящике стола, положи столько же и возьми 2 доллара сдачи». Тоже он сказал второму и третьему. Когда они ушли, оказалось, что в ящике денег нет. Сколько было денег в ящике первоначально, если всем удалось совершить требуемое?
4. Первого апреля на птичьем рынке можно было обменять 3-х удавов на 5 мартышек и 7 попугаев, 2-х слонов на 7 мартышек и 5 попугаев, а 9 мартышек - на 2 удавов и 1 слона. А на сколько удавов и слонов можно было обменять 36 попугаев?

5. Треугольник ABC равнобедренный (AB = BC). Отрезок AM делит его на два равнобедренных треугольника с основаниями AB и MC. Найдите угол B.
6. Найти наименьшее значение выражения n2+4n+13.
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Математический турнир восьмиклассников "М-Т-В 2016". Квалификация. 4 тур

1. Пол комнаты, имеющей форму прямоугольника со сторонами 7 м и 9 м, требуется покрыть паркетом из прямоугольных дощечек со сторонами 10 см и 20 см. Сколько потребуется таких дощечек?
2. Когда в Москве полдень, в Чикаго 3 часа ночи. Когда в Москве 3 часа ночи, в Петропавловске-Камчатском полдень. Сколько времени в Чикаго, когда в Петропавловске-Камчатском 3 часа ночи?
3. Если a и b – натуральные числа, ни одно из которых не делится на 10, и ab = 10000, то    a + b равно…
4. Число 51,2 трижды увеличивали на одно и то же число процентов, а затем трижды уменьшали на то же самое число процентов. В результате получилось число 21,6. На сколько процентов увеличивали, а затем уменьшали число?
5. Сколько существует трехзначных чисел, кратных 5, но не кратных 7?

6. Из горячего крана ванна заполняется за 23 минуты, из холодного - за 17 минут. Маша открыла сначала горячий кран. Через сколько минут она должна открыть холодный, чтобы к моменту наполнения ванны горячей воды налилось в 1,5 раза больше, чем холодной?
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Математический турнир восьмиклассников "М-Т-В 2016". Квалификация. 3 тур

1. Известно, что (a + b)/(a − b) = 3. Найдите, чему может быть равно (a² + b²)/(a² − b²).
2. В детском саду 54 ребенка. Каждый мальчик дружит с четырьмя девочками, а каждая девочка с пятью мальчиками. Сколько в детском саду мальчиков и сколько девочек?
3. Дано трехзначное число ABB. Если перемножить его цифры, то получится двузначное число АС, а если перемножить цифры АС, то получится С. Найдите исходное число.
4. Даже когда верблюд Дезире хочет пить, 84% его веса составляет вода. После того, как он напьется воды, его вес станет равным 800кг, а вода будет составлять 85% его веса. Сколько весит Дезире, когда испытывает жажду?
5. У Бенито есть 20 разноцветных шариков: желтых, зеленых, синих и черных. Из этих шариков 17 — не зеленые, 5 — черные, а 12 — не желтые. Сколько синих шариков у Бенито?
6. В параллелограмме EKFM диагонали пересекаются в точке О, причем угол KOF равен 1380, а угол FEM равен 340. Найдите угол К параллелограмма, если КМ в 2 раза больше FM.
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1. Белоснежка раздавала семи гномам грибы. Каждый следующий гном получал на один гриб больше предыдущего,
а все вместе они получили 707 грибов. Сколько грибов получил последний гном? 
2. Длина диагонали прямоугольника равна 28 см, а один из углов, образованных при пересечении диагоналей, равен 1200. Найдите меньшую сторону прямоугольника.
3. В одном литре морской воды содержится 0,00001 миллиграммов золота. Сколько килограммов золота содержится в 1 км3 морской воды?

4. Историки говорят, что Москва старше Петербурга на 556 лет. В 1981 году Москва была втрое старше Петербурга. Когда Москва станет вдвое старше Петербурга?
5. Разрежьте квадрат на выпуклые пятиугольники.
6. Найти натуральные числа m и n, если [image: image2.png]4m*n—n —4m? = 56
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